

## Следствие просит помощи в розыске мужчины, пропавшего без вести в Республике Марий Эл



В производстве следственного отдела по г. Йошкар-Ола следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл находится уголовное дело, возбужденное 09.06.2017 по факту безвестного исчезновения Кувшинского К.А.

В ходе предварительного расследования установлено, что 30.04.2017 Кувшинский Константин Александрович, 26.04.1987 года рождения, взяв с собой паспорт и денежные средства, покинул квартиру по месту своего проживания, по адресу: Республика Марий Эл, г. Йошкар-Ола, ул. Комсомольская, д. 66, кв. 2 и с указанного момента о его местонахождении ничего не известно. Незадолго до исчезновения мужчина сообщил коллегам по работе о своем намерении трудоустроиться в г. Москве.

Проведенные по уголовному делу следственные действия положительного результата не принесли - до настоящего момента местонахождение Кувшинского К.А. не установлено.

Приметы: на вид около 30 лет, волосы черные, короткие, прямые, рост более 175 см, глаза карие.

Особые приметы: татуировка на левой груди в виде звезд, татуировки на обоих предплечьях в виде линий, татуировка на спине между лопатками в виде надписи на английском языке.

Лиц, владеющих информацией о мужчине, просьба сообщить по тел. 8 (8362) 45-01-31, 8 (937) 9368660.

---

28 Июля 2017

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1153459>